

交流应急工作经验 筑牢基层安全防线



鲁山县安委办董航 😊

11-14 阅读 1129



11月14日，鲁山县应急管理局党委书记、局长高新超受邀在洛阳市应急局主办的全市基层应急能力提升栾川研讨班上，以“夯实基层基础，筑牢应急根基”为主题，交流鲁山县基层应急能力提升工作，介绍鲁山县应急管理先进经验，将基层应急管理工作的主要做法、存在的困境及工作思路分享给全体同志，洛阳市应急系统100余人参加。



讲座着眼于当前应急管理工作实际，多方位、多角度、多层次讲授如何提高基层应急管理能力。高新超重点围绕基层应急管理工作面临的发展机遇与挑战、基层应急管理工作基本内容、基层应急管理能力提升基本方法、基层应急管理能力提升未来趋势等方面内容，并结合多年来发生的实际案例深入浅出地讲授了提升基层应急管理能力的实践路径。从实际出发，按照基层管理人员的角度，以创新安全检查“五步工作法”、研发“智慧应急”APP、组建基层消防救援队、重组应急救援大队、探索12户“联保联检”机制等方面为切入点，向参会人员详细介绍了鲁山县基层应急管理体系建设情况。授课内容丰富且具有很强的针对性和实用性，给大家上了一堂生动精彩的“理论课”和“实践课”。



美篇

首页

发现

下载手机端

会后，参会人员纷纷表示，基层应急管理工作所面临的形势严峻复杂，这场讲座如同一场及时雨，讲得正当其时，讲得精准专业，讲得解渴适用，使自己对如何提升基层应急管理能力有了更深刻的理解和认识，明确了今后的工作方向，自己将进一步增强极限思维和底线意识，查找短板、补齐漏洞，全面做好应急管理各项工作。